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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNTA DE FACULTAD CELEBRADA 
EL 12 DE DICIEMBRE DE 2022 
 
ASISTENTES 
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EQUIPO DIRECTIVO Asistencia 
Pérez Martín, Juan Enrique  X 
Pérez López, Marcos  Excusa 
Zaragoza Bayle, Mª Concepción X 
Igeño González, M. Isabel X 
ADMINISTRADOR DEL CENTRO  
Santillana Barragán, Mario J.  X 
REPRESENTANTES DE DEPARTAMENTOS  
Alonso Rodríguez, Juan Manuel  X 
Bragado González, M. Julia X 
Escribano Sánchez, Miguel X 
Fernández Marcos, Carlos X 
García-Agúndez Pérez Coca, José Augusto Excusa 
Hidalgo de Trucios, Sebastián  X  
Pérez Sánchez, Carlos Javier  X 
Salido Ruiz, Ginés María  
Usón Casaus, Jesús X 
ESTUDIANTES DELEGADO Y SUBDELEGADO DE CENTRO  
Grácia Delgado, Júlia (Delegada de Centro)  
Ramírez Montáns, Juan Carlos (Subdelegado de Centro)  
REPRESENTANTES DEL SECTOR A   
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Antequera Rojas, Mª Teresa Excusa 
Frontera Carrión, Eva Mª X 
García Marín, Luis J X 
Gil Anaya, Mª Cruz X 
Gómez, Gordo, Luis J. X 
Martín Cáceres, Leonor X 
Rabasco Mangas Araceli  X 
Reina Esojo, David X 
Rey Pérez, Joaquín Mª  Excusa 
Rodríguez Jovita, Mª Mar  X 
Rosado Dionisio, Juan Antonio  
Tapia García, José Antonio X 
REPRESENTANTES DEL SECTOR B   
Delgado Perón, Josué  X 
Ortega Ferrusola, Cristina   
Parejo Rosas, Juan Carlos Excusa 
Pérez Merino, Eva Mª X 
Pérez Palacios, Mª Trinidad  Excusa 
REPRESENTANTES DEL SECTOR D  
Fernández Corrales, Germán   
Padilla Guzmán, Mª Luz X 
Salas Godoy, Carolina F.  Excusa  
REPRESENTANTES DEL SECTOR C   
  

INVITADOS  
ASISTENCIA 63,88 % 
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ORDEN DEL DÍA 
 
En Cáceres, siendo las 10:00 horas del día 12 de diciembre de 2022, se reúne en sesión 
Ordinaria la Junta de Facultad de Veterinaria bajo la presidencia del Decano de la Facultad, 
don Juan Enrique Pérez Martín, en el Aula Magna “Ignacio Navarrete”, para tratar los temas 
indicados en el siguiente orden del día:  
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores: 29-09-
2022, 13-07-2022, 7-07-2022, 5-05-2022, 24-02-2022 y 4-11-2021. 
2. Informe del Sr. Decano y Equipo 

• Informe reconocimientos automáticos. 
3. Propuesta y aprobación, si procede, de nuevos representantes en las Comisiones 
del Centro. 
4. Informe y aprobación de una de las propuestas para la modificación del calendario 
académico de la UEx.  

a. Opción A 
b. Opción B 
c. Opción C 
d. Opción D 

5. Asuntos de trámite. 
6. Ruegos y preguntas. 
 
DESARROLLO DE LA SESIÓN 
1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas de las sesiones anteriores: 29-09-2022, 
13-07-2022, 7-07-2022, 5-05-2022, 24-02-2022 y 4-11-2021. 
 
El Profesor Sebastián Hidalgo de Trucios propone el  tratamiento conjunto de las seis de Actas 
propuestas para su aprobación.  
El Sr. Decano inicia un turno de palabra.  
El Profesor David Reina Esojo sobre el Acta de Junta de Facultad del 5 de mayo de 2022, y 
concretamente en relación al punto en el que se proponía la aprobación de la Nueva 
Normativa, específica de la Facultad de Veterinaria, de los Trabajos Fin de Estudios. Indica 
que, debido a la urgencia con la que debía aprobarse, tuvo que aprobarse en esa sesión de Junta 
de Facultad y más adelante, ir modificando algunos puntos, entre ellos la extensión máxima de 
los manuscritos y el porcentaje de directores en la calificación de la asignatura. Recuerda que 
se aprobó la normativa con el compromiso de estudio y debate en detalle, en los siguientes 
meses. El Profesor David Reina Esojo, pregunta si la Comisión de Trabajo Fin de Estudios se 
había reunido y retomado el tema.  
El Sr. Decano le contesta que aún no, pero que están en ello y próximamente se retomará el 
tema.  
Se aprueban por unanimidad de los presentes.  
 
2. Informe del Sr. Decano y Equipo 
• Informe reconocimientos automáticos. 

Excusan su ausencia: José Augusto García-Agúndez Pérez Coca, Joaquín Rey Pérez, M. 
Teresa Antequera Rojas, Juan Carlos Parejo Rosas, Trinidad Pérez Palacios y Carolina Salas 
Godoy.  

El Sr. Decano informa de los siguientes asuntos: 
En primer lugar, como ya es sabido por todo el Centro recientemente ha fallecido un 

profesor de nuestro Centro, nuestro compañero Antonio Baeza, desde la Junta de Centro 
damos el más sentido pésame a toda la familia, especialmente a Yolanda, su mujer y a sus 
dos hijos. 
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Tiene un recuerdo especial para el aún Rector en funciones, Antonio Hidalgo, por el 
apoyo y la ayuda que ha prestado estos 4 años a nuestro Centro, ayuda que ha sido 
importantísima para superar la evaluación de la EAEVE. A la vez, felicita al nuevo Rector y 
le desea éxitos en esta nueva etapa que se inicia en nuestra Universidad. 

En cuanto al Informe EAEVE. Se está a la espera del informe final de la evaluación de 
la directiva, que precisamente se reúne mañana, día 13 de diciembre, y se espera que sea 
positivo según la valoración realizada por el equipo auditor que nos visitó el pasado mes de 
octubre.  

Felicita a la asociación de Estudiantes Bioquímica en Movimiento por el éxito del III 
Congreso Nacional de Estudiantes de Biociencias, celebrado el pasado mes de octubre, que 
congregó en nuestro Centro a investigadores de distintos puntos de España de primera línea, 
dando de nuevo este año una gran visibilidad a nuestra Facultad a nivel nacional. 

En octubre se realizó la segunda visita al MUVET (Museo Veterinario del Colegio de 
Veterinarios de Badajoz), 45-50 estudiantes acompañados por 2 profesores. Agradece al 
Colegio de Veterinarios de Badajoz por posibilitar está visita y ayudar a conectar de forma 
directa a nuestros estudiantes de 5º curso con la Historia de la Veterinaria y con la 
organización colegial de Badajoz.  

El 27 y 28 de octubre se celebró con éxito el día del Centro con las actividades culturales 
y el acto institucional. Agradece a la Comisión de Extensión y Cooperación universitaria la 
óptima organización de los actos.  

El pasado mes de noviembre se celebró la Feria Educativa de la UEx en Cáceres y 
Badajoz, no sin esfuerzo por parte del Vicedecano de Estudiantes y Movilidad, se lograron 
cubrir todas las Jornadas de la Feria con profesores y estudiantes. La mesa de nuestro Centro 
fue muy visitada y demandada por parte de los estudiantes de bachillerato para preguntar por 
ambos grados. Desde el equipo decanal da las gracias a todos los que de forma voluntaria 
aportaron parte de su tiempo a este evento, tanto profesores como estudiantes. 

En estos días se están realizando sin problemas las encuestas de satisfacción de los 
estudiantes en todas las asignaturas de este semestre, prácticamente están todas hechas y en 
esta semana se finalizará. Comenta que hasta la fecha, y en general, el profesorado de este 
Centro obtiene unos resultados muy buenos en las valoraciones de los estudiantes, lo cual es 
motivo de satisfacción para todos. 

La semana pasada participó como Decano de la Facultad, junto a los directores de los 
departamentos de Sanidad Animal y Producción y Ciencia de los Alimentos al III Congreso 
Hispano-Luso de ganadería extensiva, con un gran éxito de congresistas y ponencias, además 
de un gran número de comunicaciones científicas.  

La reunión de la Conferencia de Decanos de Facultades de Veterinaria se celebrará en 
Murcia los próximos días 15 y 16. Entre otros asuntos se tratará el tema de la futura 
ampliación de 60 créditos para el grado en Veterinaria, la orden ya salió del Ministerio de 
Universidades,  y se está a la espera del informe del Ministerio de Sanidad para a continuación 
llevarlo a Consejo de Ministros. Parece que este tema va rápido. En este sentido se ha 
mantenido recientemente una reunión con la Profesora Eva Pérez Merino, para ir 
adelantándose y recoger la opinión de profesores y estudiantes sobre la luces y sombras del 
plan actual, y así poder partir de una evaluación del mismo para, cuando llegue el momento, 
empezar a hacer frente a la elaboración del nuevo Plan de Estudios. 

En este nuevo curso se han reiniciado las Jornadas de Salidas Profesionales organizadas 
junto al Colegio de Veterinarios de Cáceres. Se desarrollan los martes por la tarde a partir de 
las 16.00 h, hora dedicada a actividades extracurriculares. Pide que por favor se respete y 
reserve esa hora.  

También están en marcha un sábado al mes en la Granja de la Facultad las Jornadas de 
Voluntariado para la Reinserción de Presos, a las que invita y recomienda al profesorado y 
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estudiantes que asistan. Por otra parte, la Junta de Extremadura nos ha concedido árboles y 
en el inicio de febrero se hará la tradicional plantación en los terrenos del Centro. 

A partir de este curso el coordinador del PATT y Mentorías será el Profesor Jesús Díaz 
Álvarez, al cual se agradece su disponibilidad. En el segundo semestre se organizará un taller 
para el profesorado y dos talleres para los estudiantes. 

La Profesora Mª Jesús Andrade Gracia cesa en su cargo como responsable de Calidad 
del Centro, por petición propia y motivos personales. Le agradece la labor en las tareas de 
calidad, así como la cantidad de trabajos adicionales que ha desarrollado durante todos estos 
años de dedicación, especialmente con las acreditaciones AUDIT y el reciente proceso de la 
EAEVE. Desde el Centro, esperamos contar con su experiencia y buen hacer en el futuro. 
Propone para esta responsabilidad a la Profesora Ana Isabel Mayoral Calzada. Cree que no 
es necesario justificar este nombramiento después del gran trabajo desarrollado durante más 
de un año como enlace con la EAEVE. La Profesora Ana Isabel Mayoral Calzada ha sido 
clave en todo el proceso y seguro que su trabajo en esta nueva tarea será un éxito. Finalmente, 
se informa de los reconocimientos automáticos de créditos, que ahora no deben ser 
aprobados en Junta de Facultad pero debe informarse de ello.  

La Vicedecana de Ordenación académica e Infraestructuras informa sobre los siguientes 
temas: 

Se han realizado mejoras en el suelo del edificio de Química, en la zona de 
hospitalización de rumiantes, en tejados levantados por el viento, en la canalización de 
residuos desde y hasta la cámara frigorífica del Hospital y en los accesos entre Animalario y 
la Granja, para  facilitar el paso de personas en silla de ruedas. 

La coordinación de actividades prácticas para el segundo semestre ya está 
completamente ultimada 

El Profesor Sebastián Hidalgo de Trucios pregunta si ya se encuentran disponibles las 
valoraciones de los profesores a lo que el Sr. Decano contesta que no, que se están 
desarrollando en este momento. Los resultados a los que se refería eran los del curso anterior. 

El Profesor David Reina Esojo, en relación al incremento del Grado en Veterinaria, 
manifiesta que habrá que revisar los fallos del actual Plan de Estudios y será necesaria la 
coordinación entre las distintas Facultades Españolas. 

El Sr. Decano explica que en la Orden Ministerial existirán límites. Dependiendo de los 
bloques habrá créditos que haya que cumplir obligatoriamente. La Conferencia de Decanos 
tiene sus criterios que sugerirá pero no impondrá. Todo dependerá de cada Facultad, la Junta 
de Facultad; Consejo de Gobierno y finalmente ANECA.  

El Profesor Carlos Fernández Marcos pregunta cuáles son las intenciones sobre las 
asignaturas básicas. El Sr. Decano contesta que habrá un incremento en todos los bloques, 
aunque éste no será proporcional. Se desconoce cuánto. Se podrían considerar asignaturas 
de menos de 6 créditos pero para ello habrá que negociar con el Rectorado lo antes posible. 

 
3. Propuesta y aprobación, si procede, de nuevos representantes en las Comisiones 
del Centro. 
         Se aprueba por unanimidad. 
 
4. Informe y aprobación de una de las propuestas para la modificación del calendario 
académico de la UEx.  

a. Opción A 
b. Opción B 
c. Opción C 
d. Opción D 
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El Sr. Decano explica que desde el Rectorado se han detectado problemas con el 
calendario escolar actual. Por ello se ha decidido establecer un sistema de opinión sobre las 
distintas posibilidades y pide a la Junta de Facultad que se defina sobre qué propuesta considera 
mejor. Se establece un breve debate sobre las distintas opciones. 

El Profesor Sebastián Hidalgo de Trucios cree que este es un asunto importante, que hay 
convocatorias de exámenes que prácticamente se solapan. El calendario está en revisión en 
otras Universidades que tienen un clima parecido al nuestro  y en ellas se ha optado por la 
opción C.  

La Profesora Leonor Martín Cáceres ha hablado con algunos alumnos (10-12) y ninguno 
quiere la opción C sino que prefieren la D. 

El Profesor Carlos Fernández Marcos indica que cualquier opción que incremente el 
número de convocatorias es mala. Las convocatorias de defensa de los TFEs son demasiadas, 
y deberían tener el mismo número de convocatorias que las otras asignaturas.  
      El Profesor David Reina Esojo indica que la opción D es la existente en la Universidad de 
Salamanca y que, aunque a priori sería más lógico, el resultado es caótico.   
 
Tras el debate se procede a la votación cuyo resultado es:  

• Opción A (Calendario académico igual o similar al actual de la UEx): 4 votos.  

• Opción B (Calendario académico similar al actual de la UEx, postponiendo el 
comienzo de los exámenes de enero 15 días para no comenzar inmediatamente tras 
las Navidades): 3 votos.  

• Opción C (Convocatoria de exámenes extraordinarios en septiembre): 13 votos.  

• Opción D (Calendario académico con convocatorias de exámenes tanto ordinarios 
como extraordinarios tras cada periodo lectivo): 2 votos  
 

La opción aprobada por mayoría es la C.  

5. Asuntos de trámite. 
La Vicedecana de Ordenación académica e Infraestructuras informa de algunos cambios 

que han debido realizar en el horario de clases teóricas de algunas asignaturas del 2º semestre 
(2022-23) del grado en Bioquímica.  

 
6. Ruegos y preguntas. 

El Profesor David Reina Esojo solicita desarrollar las sesiones de Junta de Centro en la 
Sala de Juntas, que tras su remodelación posee ventilación directa al exterior, y hay mesas sobre 
las que poder tomar anotaciones.  

El Sr. Decano está de acuerdo y la próxima sesión tendrá lugar en la Sala de Juntas.  
El Profesor David Reina Esojo sugiere la posibilidad de revisar y modificar el Portfolio 

debido a que apartados existentes en el actual documento tienen contenidos desequilibrados, 
ocupando el mismo espacio siendo algunos muy concretos y otros demasiado amplios. Por 
ejemplo, competencias relacionadas con la realización de una técnica concreta de laboratorio 
frente al epígrafe denominado “Patología de Colectividades”, en el que pueden verse 
implicadas bastantes asignaturas completas del Grado en Veterinaria. También se debería 
concretar qué profesores son los que deben firmar cada competencia así como el momento 
adecuado para hacerlo. Indica que el documento debería ser revisado por la Comisión de 
Calidad del Grado en Veterinaria y con la participación aquellas personas que quieran realizar 
sugerencias.  
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El Profesor Juan Manuel Alonso Rodríguez tiene la misma opinión y piensa que hay que 
mejorar del Portfolio.  

El Sr. Decano contesta que se consultará a los profesores para revisar el Portfolio. 
La Vicedecana de Ordenación académica e Infraestructuras también cree necesaria una 

revisión del documento.  
+El Sr. Decano levanta la sesión, siendo las 11.10 horas del día 12 de diciembre de 2022. 

 
Vº Bº  
EL DECANO     LA SECRETARIA ACADÉMICA 
   
 

   
Juan Enrique Pérez Martín   Mª Isabel Igeño González  
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